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I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT:
- Có ý thức học hỏi thầy cô, bạn bè và người khác để củng cố và mở rộng hiểu biết.
- Trao đổi, thảo luận để thực hiện các nhiệm vụ học tập.
- Sử dụng các kiến thức đã học ứng dụng vào thực tế.
Thực hành về vị trí, phương hướng
-Thực hành ước lượng và đếm số lượng của một nhóm đối tượng.
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC:
1. Giáo viên:
- Giáo án, SGK, SGV.
2. Học sinh:
- SGK, vở ghi, bút viết, bảng con
III. HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC:


	Tg
	Hoạt động của giáo viên.
	Hoạt động của học sinh.
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	1.KHỞI ĐỘNG :
-GV cho HS bắt bài hát
-Ổn định , vào bài
	
- HS hát

	    20’         2.LUYỆN TẬP :

	
	Bàl 1: 
-HS ghi số đoạn thẳng của mỗi hình vào bảng con.
Hình ABCD: 4 đoạn thẳng.
Hình LMN: 3 đoạn thẳng.
Hình RSOTV: 6 đoạn thẳng
-Lưu ý: Khi sửa bài, GV cho HS chỉ rõ các đoạn có trong hình và đọc tên các đoạn thẳng 
- GV nhận xét, củng cố
	
-HS nêu yêu cầu bài tập

-HS ghi vào bảng con




-HS nhận xét

	
	Bài 2:
- Thảo luận nhóm đôi, có thể dùng hình vẽ minh hoạ.	
- Sửa bài, khuyến khích HS giải thích cách làm, HS có thể giải thích bằng nhiều  cách, ví dụ:
5cm + 3 cm = 8 cm, 10 cm - 8 cm = 2 cm;
10cm - 5 cm = 5 cm, 5 cm - 3 cm = 2 cm
	
- HS nêu yêu cầu bài tập.

-HS thực hiện

-HS khác nhận xét, bổ sung.


	
	[bookmark: bookmark85]Trò chơi
- Phân tích mẫu: đường đi của các bạn gồm các đoạn thẳng, độ dài mỗi đoạn thẳng và hướng đi do người hướng đẫn thông báo.
- Cả lớp chơi thử một lần theo mẫu.
- GV tổ chức chơi theo nhóm, mỗi nhóm chọn một vật để di chuyển. Cả nhóm luân phiên thực hiện theo hiệu lệnh của người hướng đẫn.
- Khám phá
- GV giới thiệu hoa sen, gương sen, hạt sen và công dụng của chúng.
- HS ước lượng rồi đếm hạt sen.
- Đất nuớc em
- HS quan sát ảnh, GV giới tliiệu: cầu Lê Hồng Phong ở thành phố Phan Thiết - tỉnh Bình Thuận.
- Hình ảnh những dây văng hay dây cáp nối các điểm bên dưới thành cầu với các trụ cầu làm em liên tưởng đến hình ảnh hình học nào? (đoạn thẳng).
- GV giáo dục ý thức bảo vệ vẻ đẹp của những cây cầu dây văng.
- GV giới thiệu về cầu Lê Hồng Phong là cây cầu đúc, có dây văng, bắc qua sông Cà Ty là địa điểm du lịch nồi tiếng ở thành phố Phan Thiết, tỉnh Bình Thuận, cầu Lê Hồng Phong được khánh thành đưa vào sử dụng vào tháng 12/2002.
- GV yêu cầu HS tìm vị trí tỉnh Bình Thuận trên bản đồ (SGK trang 130).

	



-HS chơi trò chơi






-HS quan sát gương sen, nhận biết: mỗi điểm trên gương sen là đầu của một hạt sen. Có bao nhiêu điểm thì có bấy nhiêu hạt sen.




 -HS quan sát , tìm hiểu
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	3.Củng cố và nối tiếp
- GV yêu cầu HS về nhà tìm các hình ảnh đoạn thẳng.
-GV nhận xét, tuyên dương
	   
-HS trả lời, thực hiện


IV. Điều chỉnh bổ sung sau bài dạy:

